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Community Survey Summary

Other Responses:
• Email / Text from School (Natcher Elementary School)
• CCPC Email / Newsletter
• Living Hope Baptist Church

Survey Response Timeline

How did you find out about this 
study and survey?
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How do you use this section of 
Smallhouse Road?
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Other (Please Specify

Bike Along Corridor

Walk / Run Along Corridor

Rarely / Never Use Corridor

Travel Through Corridor…

Travel Through Corridor…

Live / Work Adjacent to Corridor

Live / Work Directly Along…

# of Responses

What criteria are most 
important to you?

Average Score
0 1 2 3 4 5 6

Cost of Proposed Improvements

Environmental Impacts

Bicycle / Pedestrian
Opportunties

Minimal Impacts to Homes and
Properties

Travel Time

Safety

What are your biggest concerns 
for the corridor?

Average Score

0 2 4 6 8

Lack of Bike Lanes

Sharp Curves

Numerous Driveways and…

Lack of Sidewalks

Intersections

Speeding

Lack of Turn Lanes

Narrow Lanes / Shoulders

Congestion

Of the following intersections within 
the study area, which ones do you have 

the most concern over?

Average Score
0 1 2 3 4 5

Elrod Road

Campbell Lane (US 231)

Grider Pond Road

Three Springs Road (KY 884)

Cave Mill Road



Tradeoffs: Smallhouse Road 
Corridor Improvements Should….

Provide Better Traffic Flow or Local Access?
Be Lower Cost with Minor Improvements or 

Larger Costs with Major Improvements?

Fix Issues or Plan for Future Needs?
Allow More Width for Transportation 

or Be Left As Is?

Use Traditional Intersection Layouts or Consider 
New Designs? (Roundabouts for Example)



• Congestion and delay for turning vehicles at intersections (34 comments)
• Three Springs (20 comments); Cave Mill (10 comments); Grider Pond (3 comments); Cave Mill (1 comment)

• Limit further development that would impact Smallhouse Road – Address issue at zoning level (16 comments)

• Multimodal needs (i.e. bike accommodation / sidewalks) (14 comments)

• Speeding is a noted issue (13 comments)

• Several people expressed dislike of roundabouts (5 comments) as well as provided input on needed               
improvements to existing Elrod Road Roundabout – signing, lighting, speeding, need education 
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